



## **Ложь в судебном заседании чревата уголовной ответственностью!**

Российское законодательство обязывает свидетелей, потерпевших давать следователю и суду только правдивые показания.

Статья 307 Уголовного кодекса РФ предусматривает уголовную ответственность за дачу заведомо ложных показаний, и каждый, кто допрашивается следователем, выступает в суде в качестве свидетеля, потерпевшего, обязательно предупреждается об этом.

Но часто люди в силу сострадания к преступникам сознательно идут на подобное преступление.

Советским межрайонным следственным отделом расследуется 8 уголовных дел, возбужденных по ч. 1 ст. 307 УК РФ в отношении свидетелей, давших в судебном заседании заведомо ложные показания.

В ходе предварительного следствия установлено, что летом этого года Трусовским районным судом г. Астрахани ранее судимый Гаджикурбанов М.Г. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ. Среди бела дня в гараже на ул. Гагарина он причинил Чшкуян П.О. тяжкий вред здоровью, от которого последний через некоторое время скончался.

Родственники Гаджикурбанова всячески пытались помочь ему уйти от ответственности за содеянное. Они уговорили несколько своих знакомых обеспечить преступнику алиби.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

В суде часть свидетелей отказалась от показаний, данных на предварительном следствии, изменив их в пользу подсудимого.

Поскольку данные показания противоречили не только материалам дела и показаниям свидетелей, подтверждающим виновность Гаджикурбанова, но и показаниям последнего, суд признал их недостоверными.

Судом кассационной инстанции приговор в отношении Гаджикурбанова оставлен без изменения.

Сердобольные свидетели в ближайшее время снова предстанут перед судом, но уже в качестве подсудимых.

07 Октября 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622819>